

平成27年6月5日

各 位

会社名 株式会社土屋ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 土屋 昌三 (コード番号 1840 上場取引所 東 札) 問合せ先 取締役財務部長 前川 克彦 (TEL 011-717-5556)

(訂正)「平成27年10月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成27年6月5日に公表しました「平成27年10月期第2四半期決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、平成27年6月5日15:30 に平成27年10月期第2四半期決算短信を公表いたしましたが、その後に誤りが判明したため、第2四半期決算短信の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

- 1. 当四半期決算短信に関する定性的情報
- (1)経営成績に関する説明
- ③不動産事業

【訂正前】

不動産事業につきましては、通常の不動産仲介業務のほか、中古住宅のリニューアル販売や土地販売の増加により、当事業の売上高は6億89百万円(前年同四半期比48.2%増)、営業利益は98万円(前年同四半期は営業利益47万円)となりました。

【訂正後】

不動産事業につきましては、通常の不動産仲介業務のほか、中古住宅のリニューアル販売や土地販売の増加により、当事業の売上高は6億89百万円(前年同四半期比48.2%増)、営業利益は98百万円(前年同四半期は営業利益47万円)となりました。

以上